

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
**об оценке последствий принятия решения о реорганизации
(переименовании) образовательной организации, находящейся в ведении
минспорттуризма области**

28 декабря 2016 года

г. Саратов

Комиссия по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося областной государственной собственностью, заключении областной государственной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, договора аренды закрепленных за ней объектов собственности, последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации областных государственных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей (далее - Комиссия), созданная приказом министерства молодежной политики, спорта и туризма области от 02 октября 2014 года № 420, в составе:

Председатель комиссии:

Бородянская Виктория Валерьевна – заместитель министра – начальник управления информационно-организационной работы министерства молодежной политики, спорта и туризма области;

Члены комиссии:

Богданова Инна Владимировна – начальник управления экономики и финансов - главный бухгалтер министерства молодежной политики, спорта и туризма области;

Арчаков Евгений Владимирович – начальник отдела видов спорта и образовательных учреждений министерства молодежной политики, спорта и туризма области;

Уманцова Екатерина Олеговна – заместитель начальника управления информационно-организационной работы - начальник отдела правового обеспечения министерства молодежной политики, спорта и туризма области;

Королев Борис Игоревич – директор ГБУДО «Саратовская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу»;

Вяльцева Ольга Анатольевна - главный бухгалтер ГБУДО «Саратовская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу»;

Бандорина Наталья Сергеевна – председатель комитета по государственному контролю и надзору в сфере образования министерства образования области;

Потапова Анжелика Владимировна – начальник управления правовой и кадровой работы министерства образования области;

Жничкова Ирина Николаевна – референт отдела учета и распоряжения имуществом Комитета инвестиционной политики и имущественных отношений области,

рассмотрела представленные документы (перечень установлен постановлением Правительства Саратовской области № 485-П от 28 августа 2014 года) на предмет проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации (переименованию) образовательной организации, находящейся в ведении минспорттуризма области (переименование государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Саратовская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу» в государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Спортивная школа олимпийского резерва по боксу»).

Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Саратовская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу» является учреждением дополнительного образования детей и взрослых, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта, и осуществляющим деятельность предусмотренную законодательством РФ полномочий органов государственной власти Саратовской области в сфере дополнительного образования, физической культуры и спорта, целью деятельности учреждения является: реализация дополнительных общеобразовательных программ (дополнительная предпрофессиональная программа), программы спортивной подготовки, разработанной на основе федерального стандарта спортивной подготовки.

В настоящее время Минспортом Российской Федерации выбран вектор движения в отношении модернизации системы подготовки спортивного резерва. В связи с этим был принят приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30.10.2015г. № 999 «Об утверждении Требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации», направленный на реализацию государственной политики Минспорта России, в том числе в отношении субъектов Российской Федерации.

Согласно приказу устанавливаются общие основы организации процесса подготовки спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации. Определена структура организаций, осуществляющих спортивную подготовку, их задачи и конкретный порядок взаимодействия, так же оценки качества и эффективности деятельности организаций, осуществляющих спортивную подготовку.

В связи этим необходимо проведение модернизации системы подготовки спортивного резерва на территории Саратовской области и перевода спортивных образовательных организаций в организации нового типа (организации спортивной подготовки).

Переход в учреждения нового типа согласно приказа Минспорта России позволит:

- сформировать эффективную систему подготовки спортивного резерва Российской Федерации, включающую в себя опимальное количество спортивных организаций и специалистов, необходимых для обеспечения процесса спортивной подготовки, базирующегося на принципах

последовательности и преемственности и обоснованного соотношения числа высококвалифицированных тренеров и спортсменов;

- подготовить достаточное количество спортсменов, способных войти в составы спортивных сборных команд Российской Федерации;

- сформировать самостоятельную отрасль физической культуры и спорта, обладающей сбалансированной нормативной правовой базой, достаточным финансированием и материально-техническим обеспечением, эффективной кадровой политикой, современным методическим, научно-методическим, медицинским и антидопинговым обеспечением;

- осуществлять целенаправленную подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд РФ по единым требованиям (федеральных стандартов по видам спорта).

Также с 2017 года будут изменены условия предоставления субъектам субсидии из федерального бюджета, в связи с этим переход в учреждения нового типа позволит рассчитывать на предоставление таких субсидий, на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации по базовым олимпийским видам спорта. Кроме того, у учреждений нового типа появится возможность получения грантов из федерального бюджета, что позволит сократить расходы из областного бюджета.

При переименовании образовательных организаций в организации, осуществляющие спортивную подготовку, основным видом деятельности будет являться «деятельность в области спорта» (ОКВЭД 93.1). То есть с момента переименования указанные организации утратят возможность осуществлять образовательную деятельность, как основной вид деятельности.

При этом все обучающиеся будут переведены с программ по дополнительному образованию на программы спортивной подготовки. Таким образом, с детьми, подростками и молодежью продолжится работа по развитию мотивации к всестороннему удовлетворению физкультурно-оздоровительных и спортивных потребностей, а также будет осуществляться подготовка спортивного резерва из числа учащихся и передача их для дальнейшего совершенствования спортивного мастерства в состав клубных команд мастеров.

По заключению членов комиссии установленные приказом минспорта туризма области от 02.10.2014 года № 421 критерии имеют следующие значения:

Критерий	Значение
Предоставление гарантированной возможности получения качественных образовательных услуг в соответствии с современными требованиями и потребностями населения	не обеспечивается

Обеспечение безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации	обеспечивается (в рамках деятельности организации, осуществляющей спортивную подготовку)
Наличие гарантий по продолжению выполнения социально значимых функций, государственной организацией	обеспечивается (в рамках деятельности организации, осуществляющей спортивную подготовку)
Минимизация возможных социальных рисков в отношении работников реорганизуемой или ликвидируемой образовательной организации и соблюдение эффективного баланса финансовых и трудовых издержек при реализации процесса реорганизации или ликвидации образовательной организации и получении планируемого результата	обеспечивается

Решение Комиссии:

1. Дать положительное заключение о возможности принятия решения о переименовании государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Саратовская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу» в государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Спортивная школа олимпийского резерва по боксу».

2. Настоящее заключение в течение 7 рабочих дней со дня подписания протокола заседания Комиссии подлежит размещению на официальном сайте минспорттуризма области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной тайне.

Председатель комиссии:

В.В. Бородянская

Члены комиссии:

И.В. Богданова

Е.В. Арчаков

Е.О. Уманцова

Б.И. Королев

О.А. Вяльцева

Н.С. Бандорина

А.В. Потапова

И.Н. Жничкова